Dry Fly Bourbon 101

Dry Fly Distillery

United States - Washington - Spokane

Dry fly bourbon 101 was the first legal bourbon made in Washington state. It features corn grown by Dry Fly's local hutterian settlement and triticale grown by mitch the farmer. Aged in 53 gallon American oak barrels for a minimum of 3 years.

Aromas of spices and fainted oakiness. Big sweet flavors of caramel and vanilla then it shows cinnamon and oak.

Specifications

opeenieucions		
Proof	101	
Special Ingredients	Caramel and vanilla then it shows cinnamon and oak.	
Still Type Their still, manufactured in Goppingen, Germany, is a Christian Carl pot still with multiple rectification column has a 450-liter capacity and they expect an annual out approximately 3,500 cases of 12/750 ML bottles.		
Distillate Source	Corn, unmalted wheat and Barley.	
Aging	3 years	



Codes, Weights and Measures		
UPC	8 50548 00411 0	
Units/Case	6	
Unit Size	750 mL	
Container	bottle	
scc	2 08 50548 00411 4	
Case Weight	23	
Cases/Pallet	64	
Layers/Pallet	16	
ABV	50.50%	
SRP	\$ 56.99 USD 750mL Bottle	\$ USD

Reviews and News

Dry Fly Bourbon 101 - drinkspirits.com	
Dry Fly Bourbon 101 - American Whiskey	
Dry Fly Bourbon 101 - 96 PTS - The Tasting Panel	
Dry Fly Bourbon 101 - 2011 Rock & Rye Review	